

歡騰十月啤酒節 盡飲盡興

學聲大代誌

【記者沈彥伶淡水校園報導】德文系系學會於上月31日舉辦一年一度的「Oktoberfest慕尼黑啤酒節」，此次活動除供學生享用道地德國啤酒、美食外，更邀請到詞曲創作社表演，使現場氣氛相當熱鬧；而今年參與人數創下紀錄至650人。德文系系主任鍾英彥表示：「很感謝系學會的努力，將慕尼黑的傳統啤酒節正式出現在本校，希望學生能體驗道地的啤酒節文化。」

詞創社演唱〈離開地球表面〉、自創曲「我瘋我說」等歌曲大家一起唱和跳舞，正在氣氛High到最高點時，新北市發生芮氏規模4級的地震，詞創社以「這是我們安排的梗。」一語帶動現場，學生反因這意外插曲讓氣氛更為熱絡。最受歡迎的是來自德國的黑麥與白小麥等啤酒、香腸，現場還有黑麥汁、汽水、麵包等餐點，讓學生盡情享用；尤其每次推出德國香腸便快速掃空。國企二廖越珣說：「這是我第一次參加啤酒節，感覺很新鮮，人真的好多！」德文系系學會長德文二蔡牧容表示：「本活動讓大家體驗啤酒節特色，感謝大家的意見會檢討改進，希望能帶來更好的啤酒節活動給大家！」

2013/11/04



上月31日德文系系學會辦啤酒節，大家用餐暢玩盡歡。（攝影／賴意婕）